



జయభేరి  
 అక్షర తూటా



కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు బీటలు వారింది బాబో అంట్ పట్టించుకోని ఈ పెద్దమనిషి...  
 సాగర్ సీట్ల ఆంధ్ర వాళ్ళకు అప్పజెప్పున్నాడని రాధాంతం చేస్తున్నడు..  
 నాగార్జునసాగర్ వైకి జగన్ తుపాకులు పంపిస్తుంటే నోరు మూసుకున్న ఈ తెలంగాణ ఉద్యమ రథసారథి...  
 అప్పుడు ఈ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ మీరెక్కడున్నారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అడుగుతున్నడు. జర చెప్పరావే...  
 ఫామ్ హౌస్ లో ఉన్నావా?  
 ప్రగతిభవన్ లో ఉన్నావా?

...కడారి శ్రీనివాస్  
 సీనియర్ జర్నలిస్ట్

మీ మాటల తూటాలను మాకు పంపండి...  
 మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' తో జతవుతుంది.  
 +91 9391 544 889



రాయ్ చూర్ లో  
 రామ్ లల్లా...

రాయ్ చూర్ కృష్ణా నదీ తీరాన బయటపడిన విష్ణుమూర్తి విగ్రహం అచ్చం అయోధ్య బాల రాముడి విగ్రహాన్ని పోలి ఉంది. అచ్చం అయోధ్య బాల రాముడి విగ్రహాన్ని పోలిన విగ్రహాన్ని కర్ణాటకలోని రాయ్ చూర్ కనుగొన్నారు. మొత్తం దశావతారాలతో కూడిన విష్ణుమూర్తి విగ్రహం దాదాపు అయోధ్య రాముడిని పోలి ఉండడం ఆసక్తికరంగా మారింది. దీంతో పాటు ఓ శివలింగమూ బయటపడింది. రాయ్ చూర్ పురావస్తు శాఖ జరిపిన తవ్వకాల్లో ఇవి వెలుగులోకి వచ్చాయి. ఈ రెండూ 11 లేదా 12వ శతాబ్దానికి చెందినవిగా భావిస్తున్నారు పురావస్తు శాఖ అధికారులు. విష్ణుమూర్తి మిగతా 2 లో



రైల్వే కౌంటర్లలో  
 యూపీఐ పేమెంట్స్

రైలు ప్రయాణికుల సౌకర్యం కోసం కొత్త పాలిసీ తీసుకొచ్చింది దక్షిణ మధ్య రైల్వే. టికెట్ కౌంటర్ దగ్గర డిజిటల్ పేమెంట్స్ అందుబాటు లోకి తెచ్చింది. ప్రయాణికుల కష్టాలతో పాటు టికెట్ కౌంటర్ దగ్గర రైల్వే సిబ్బంది పడుతున్న బాధలను అర్థం చేసుకుని... ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. రైల్వే టికెట్ కౌంటర్లో మిగతా 2 లో



సంక్షేమం..  
 అభివృద్ధి లక్ష్యం

- ◆ ఆరు గ్యారంటీలను అమలుకు తమ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది
- ◆ మహాలక్ష్మి పథకం ఇప్పటికే 15 కోట్ల మంది మహిళలు ఉచిత బస్సు రవాణా
- ◆ త్వరలో మరో రెండు గ్యారంటీలను అమలు
- ◆ మహాలక్ష్మి పథకం కింద అర్హులైన కుటుంబాలకు రూ.500లకే గ్యాస్ సిలిండర్
- ◆ గృహజ్యోతి పథకం కింద 200 యూనిట్ల ఉచిత గృహ విద్యుత్తు అందిస్తాం
- ◆ కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన టీఎస్పీఎస్సీ ద్వారా 2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తాం
- ◆ రాష్ట్ర మంతలా అభివృద్ధిని వికేంద్రీకరించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం
- ◆ ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ తమిళసై ప్రసంగం



ఆ పేపర్ తమ ప్రభుత్వానికి  
 'దిష్టి చుక్క' లాంటిది

◆ ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ  
 జయభేరి, న్యూ డిల్లీ, ఫిబ్రవరి 8:  
 గత పదేళ్ల మోదీ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎత్తిచూపుతూ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే ప్రవేశపెట్టిన 'భాక్త పేపర్' పై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ మిగతా 2 లో

కాళేశ్వరంపై సీఎం  
 కీలక వ్యాఖ్యలు

- ◆ రిటైర్డ్ జడ్జి తో విచారణ జరిపించుకోవాలని హైకోర్టు సూచించింది
- ◆ కృష్ణా బేసిన్ ప్రజలు బీఆర్ఎస్ను తిరస్కరించారు
- ◆ గవర్నర్ ప్రసంగానికి రాజీందేవ్ కేసీఆర్ బాధ్యత ఏంటో అర్థమవుతోంది
- ◆ అసెంబ్లీ సమావేశాల అనంతరం మీడియా చిట్లాట్లో రేవంత్ రెడ్డి

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 8:  
 కాళేశ్వరంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ సమావేశాల అనంతరం చిట్లాట్లో రేవంత్ మీడియాతో మాట్లాడారు. కాళేశ్వరంపై విచారణకు సిల్లింగ్ జడ్జిని ఇప్పలేమని హైకోర్టు స్పష్టం చేసిందని చెప్పారు. రిటైర్డ్ జడ్జి తో విచారణ మిగతా 2 లో



ఎన్నికల హామీల  
 అమలుపై స్పష్టత లేదు

◆ ప్రజలకు నిరాశ మిగిల్చిన గవర్నర్ ప్రసంగం  
 ◆ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు  
 జయభేరి, హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 8:  
 హామీల అమలుకోసం ఎదురు చూస్తున్న ప్రజలకు గవర్నర్ ప్రసంగం నిరాశ మిగిల్చిందని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అన్నారు. ఎన్నికల హామీల అమలుపై స్పష్టత లేదని విమర్శించారు. గవర్నర్ ప్రసంగం రాష్ట్ర ప్రజలకు భవిష్యత్తుపై విశ్వాసం కల్పించలేకపోయిందన్నారు. ఎమ్మెల్యేలు కొశిక్ రెడ్డి, కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, సునీతా లక్ష్మారెడ్డితో కలిసి అసెంబ్లీ మీడియా మిగతా 2 లో

13 వరకు అసెంబ్లీ..

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 8  
 తెలంగాణ అసెంబ్లీలోని స్పీకర్ ఛాంబర్ లో గురువారం బీసీ సమావేశం ముగిసింది. ఈ నెల 13 వరకూ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు నిర్వహించాలని బీసీలో నిర్ణయించారు. ఈ నెల 9న గవర్నర్ ప్రసంగానికి దఫవాద తీర్మానంపై సభలో చర్చిస్తామని మంత్రి తీర్దర్ బాబు తెలిపారు. 10న ప్రభుత్వం బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టనున్నట్లు చెప్పారు. 12, 13న బడ్జెట్ పై అసెంబ్లీలో చర్చ జరగనుందని వెల్లడించారు. కాగా, తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా ఏర్పడిన తర్వాత తొలిసారి కొలువైన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న తొలి బడ్జెట్ ఇది. బీసీ సమావేశంలో ప్రభుత్వం తరఫున సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కుతో పాటు శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి తీర్దర్ బాబు పాల్గొన్నారు. అటు, బీఆర్ఎస్ నుంచి కడియం శ్రీహరి, హరీష్ రావు, ఎంబిఎం నుంచి అక్కరెడ్డినీ ఒవైసీ, బీజేపీ నుంచి మహేశ్వర్ రెడ్డి, సీపీఐ నుంచి కూసననేని సాంబశివరావు పాల్గొన్నారు. మరోవైపు, బడ్జెట్ సమావేశాలు 4 రోజులే మిగతా 2 లో









# అల్లు అర్జున్ పుష్ప ది రూల్ తాజా షూటింగ్ అప్డేట్ ఇదే..!

పాన్ ఇండియా మూవీ లవర్స్ తో పాటు టాలీవుడ్ సినీ జనాలు ఎప్పుడెప్పుడూ అని ఎదురుచూస్తున్న మ్యాస్ ఎంటర్టైన్ ప్రాజెక్టుల్లో ఒకటి పుష్ప.. ది రూల్. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో పుష్ప ది రైజ్ కు సీక్వెల్ గా వస్తోన్న ఈ మూవీలో అల్లు అర్జున్ టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తున్నాడు. తాజాగా ఈ మూవీ షూటింగ్ కు సంబంధించిన ఇంట్రస్టింగ్ అప్డేట్ బయటకు వచ్చింది. ప్రస్తుతం పార్శ్వ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ ను షూట్ చేస్తున్నారు. క్యూబా ట్రోజెక్ సినిమాలో గ్రఫీలో పుష్ప రూలింగ్ చేసే సమయం.. ప్రతీ ఒక్కరూ ఎదురుచూస్తున్నారు.. అంటూ షేర్ చేసిన తాజా అప్డేట్ తో ఫుల్ ఖుషీ అవుతున్నారని అభిమానులు, ఫాలోవర్లు పుష్ప

ది రూల్ 2024 ఆగస్టు 15న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో సందడి చేయనుందని మేకర్స్ స్టూడియోస్ అప్డేట్ అందించారని ప్రత్యేకించి చెప్పనవసరం లేదు. పుష్ప.. ది రూల్ నుంచి రావోయే సైపల్ సాంగ్ లో టాలీవుడ్ భామలు దిశాపటానీ, కృతినసన్ మెరువనుండగా.. ఇటీవలే అల్లు అర్జున్, కృతినసన్, దిశాపటానీ పై వచ్చే ఈ సాంగ్ ను రామోజీ ఫిలిం సిటీలో చిత్రీకరించినట్లు ఇన్ స్ట్రెడ్ టాక్. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. పుష్ప రాజ్ బాక్సాఫీస్ ను షేక్ చేయడానికి మళ్లీ వస్తున్నాడు.. అంటూ మేకర్స్ షేర్ చేసిన పోస్టర్ ఇప్పటికే నెట్లో చాలే చల్ చేస్తూ సినిమాపై సూపర్ బజ్ క్రియేట్ చేస్తోంది.



## అనుష్క లేడీ ఓరియంటెడ్ చిత్రం

లేడీ ఓరియంటెడ్ పాత్రలో మెప్పించడంలో అగ్ర కథానాయిక అనుష్క పెట్టింది పేరు. 'అరుంధతి', 'నాగవల్లి', 'వేదం', 'సైకో జీరో' లో విభిన్న పాత్రలతో ఆకట్టుకుంది. 'పంచాక్షరి', 'రుద్రమ దేవి' లోనూ టైటిల్ రోల్ చేసింది. అయితే 'భాగమతి' చిత్రంలో ఆమె చేసిన మరో టైటిల్ రోల్ పాత్ర పేరుతోనే ప్రేక్షకుల మదిలో నిలిచిపోయింది. ఈ అమ్మడు కొత్తగా మరో మహిళా ప్రధాన చిత్రానికి సంకేతం చేసింది. దీన్ని దర్శకుడు శ్రీవ్ తెరకెక్కిస్తున్నట్లు సమాచారం. తాజాగా ఈ సినిమా షూటింగ్ కోసం అనుష్క ఒడిశాకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు లభించిన సౌకర్యానికి సంబంధించిన వీడియోలు ప్రస్తుతం నెట్లోంటుండడం విశేషం. 'భాగమతి' తర్వాత స్వీటికి ఇంకా సెల్ఫీ పోజ్ పడలేదు. కానీ ఇటీవల ఆమె నటించిన 'మినీ శెట్టి మిస్టర్ పోలీస్' కి మంచి ఆదరణే దక్కింది. ఈ చిత్రాన్ని ఓ అగ్ర నిర్మాణ సంస్థ భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిస్తున్నదని సమాచారం. ఇందులో రమ్యకృష్ణ కూడా నటిస్తున్నారని తెలిసింది. మిగతా నటీనటుల గురించి తెలియాల్సి ఉంది. పవన్ కల్యాణ్ హీరోగా శ్రీవ్ రూపొందిస్తున్న 'హరిహర వీరమల్లు' షూటింగ్ కోసం భాగం మిగిలి ఉంది. ఈ సినిమాను హుర్లి చేసింది కు నాలుగేళ్లుగా ఎదురుచూస్తున్న శ్రీవ్ దాన్ని పక్కన పెట్టి ఈ లేడీ ఓరియంటెడ్ కథను నిర్ణయం చేసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ సినిమాకు సంబంధించి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.

## బంపరాఫర్.. రామ్ చరణ్ కు జోడిగా జాన్వీకపూర్

టాలీవుడ్ తో పాటు దక్షిణాది చిత్రాల్ని కూడా ప్రత్యేక ఆసక్తిని కనబరుస్తున్నది జాన్వీకపూర్. ప్రస్తుతం తెలుగులో ఈ భామ వస్తోనే సరసన 'దేవత' చిత్రంలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. తాజా సమాచారం ప్రకారం తెలుగులో ఈ భామ మరో బంపరాఫర్ ను సొంతం చేసుకున్నట్లు తెలిసింది. వివరాల్లోకి వెళితే.. రామ్ చరణ్ కథానాయకుడిగా 'ఉప్పెన' ఫీమ్ బుల్ బాబు సానా దర్శకత్వంలో ఓ సెన్సెటివ్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ మూవీ తెరకెక్కిబోతున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్ జరుగుతున్నది. త్వరలో సెట్ నెమీదకు వెళ్తుంది. ఉత్తరాంధ్ర నేపథ్యంలో గ్రామీణ కథాంశమిది కావడంతో.. ప్రస్తుతం నటీనటుల కోసం ఆ ప్రాంతంలో ఆడిషన్స్ నిర్వహిస్తున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమాలో జాన్వీకపూర్ కథానాయికగా ఎంపిక చేసే ఆలోచనలో చిత్రబృందం ఉన్నట్లు తెలిసింది. పాన్ ఇండియా సినిమా కావడంతో జాన్వీకపూర్ పేరును పరిశీలిస్తున్నట్లుగా చెబుతున్నారు. ఈ విషయంలో స్పష్టత రావాలంటే చిత్ర బృందం నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంటుంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్, వృద్ధి సినిమాస్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నాయి.



## మంగళవారం టీవీ ప్రీమియర్ డేట్ ఇదే..!

టాలీవుడ్ లో ఉన్న మ్యాస్ టాలెంటెడ్ భామల్లో ఒకరు పాయల్ రాజ్ పుత్. ఈ భామ లీడ్ రోల్ లో నటించిన సినిమా మంగళవారం. ఆర్ఎక్స్ 100 ఫేం ఆజయ్ భూపతి దర్శకత్వం వహించాడు. హాల్లర్ కామెడీ జోనర్ లో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం సవంబర్ 17న (రేపు) థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదలైంది. థియేటర్లలో మంగళవారం ప్రాజెక్టుకు సూపర్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. మరోవైపు పాపల్ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం డిస్ట్రిబ్యూషన్ కు కూడా తన ఇంప్రెషన్ ను మినీ కాకుండా చూసుకుంది అజయ్ భూపతి తీరు. ఈ మూవీని థియేటర్లు, ఓటీటీలో చూడలేకపోయిన వారి కోసం ఇంట్రస్టింగ్ అప్డేట్ బయటకు వచ్చింది. మంగళవారం వరల్డ్ టెలివిజన్ ప్రీమియర్ డేట్ వచ్చేసింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఫిబ్రవరి 11న స్టార్ మాలో సాయంత్రం 6 గంటలకు గ్రాండ్ గా ప్రీమియర్ కానుంది. ఇప్పటికే మంచి టాక్ తో పాటు రిఫ్రాన్ రాజ్ పుత్ కు ఈ చిత్రానికి మరీ టీవీలో ఎలాంటి స్పందన వస్తుందనేది చూడాలి. మూవీ లవర్స్ ఇంకెంటి మరీ మంగళవారం చిత్రాన్ని టీవీలో చూసి ఎంజాయ్ చేయండి. తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో గ్రాండ్ గా రిలీజైన మంగళవారం చిత్రానికి కాంతార ఫేం అజనీత్ లోక్ నాథ్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందించాడు. ఈ చిత్రాన్ని ఏ క్రియేటివ్ వర్క్స్, ముద్దు మీడియా వర్క్స్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కించాయి. ఈ మూవీలో నందితా శ్రేణి, దివ్య పిళ్లై, అజ్మల్, రవీంద్ర విజయ్, కృష్ణ చైతన్య, అజయ్ ఘోష్ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషించారు. పాయల్ రాజ్ పుత్ ప్రస్తుతం తమిళంలో గోల్ మాల్, ఏంజెల్ సినిమాల్లో నటిస్తుండగా.. తెలుగులో కిరాతక చిత్రంలో నటిస్తోంది. ఏంజెల్, కిరాతక షూటింగ్ దశలో ఉన్నాయి.

